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ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

 

Με έκπληξη και απορία που προκαλούν εύλογα ερωτηματικά το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΤΑΣ 

πληροφορήθηκε την αυθαίρετη ανασυγκρότηση της Εκλογικής Επιτροπής για την 

διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη των μελών του ΔΣ του Επιμελητηρίου Άρτας. 

Ο Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- Δυτ. Μακεδονίας, 

επικαλούμενος έγγραφο-πρόταση του Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας, αντικατέστησε τον 

Πρόεδρο της ως άνω Εκλογικής Επιτροπής, που ο ίδιος είχε ορίσει με την προγενέστερη 

34766/18.7.2024 Απόφαση του (!!!). 

Μάλιστα η νομίμως συσταθείσα Εκλογική Επιτροπή είχε ήδη συνεδριάσει στις 24/7/2024, 

είχε ορίσει ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, είχε συντάξει πρόσκληση και έντυπα 

υπόδειξης εκπροσώπων και είχε ανακοινώσει στον τοπικό τύπο τα σχετικά με τις εκλογές 

του Δεκεμβρίου 2024 και γενικά επιμελήθηκε όσων προβλέπει η Επιμελητηριακή 

Νομοθεσία και οι ειδικές οδηγίες του Υπουργείου Ανάπτυξης και η Κεντρική Ένωση 

Επιμελητηρίων Ελλάδος, όλα δε τα σχετικά έγγραφα και οι προσκλήσεις φέρουν την 

υπογραφή του Προέδρου της Εκλογικής Επιτροπής. Ο Δικηγορικός Σύλλογος Άρτας χωρίς 

να λάβει υπόψιν τα παραπάνω, εκπρόθεσμα, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 

29269/18.6.2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- Δυτικής 

Μακεδονίας, γνωστοποίησε στην ως άνω Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου- Δυτικής 

Μακεδονίας, πως όρισε μέλη του, όχι με την προβλεπόμενη διαδικασία, δηλαδή τον 

Πρόεδρο της Εκλογικής Επιτροπής και τον νόμιμο αναπληρωτή του αλλά αλφαβητικά 

(…;;) τα προτεινόμενα μέλη προδικάζοντας και καθορίζοντας (σύμφωνα με νεώτερο 

έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- Δυτικής Μακεδονίας) την σειρά 

σύμφωνα με την αναγραφή τους (!). 

Έτσι, σε σχέση με την υπ’ αριθμ. 34766/18.7.2024 νομότυπη και νόμιμη συγκρότηση της 

Εκλογικής Επιτροπής από τον Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- 

Δυτικής Μακεδονίας με αδικαιολόγητη παρέμβαση (και μάλιστα εκπρόθεσμα) του 

Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας αφενός μεν, χωρίς αιτιολογία, αντικαταστάθηκε ο ορισθείς 
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ως αναπληρωτής του Προέδρου της Εκλογικής Επιτροπής ο δε Πρόεδρος της Εκλογικής 

Επιτροπής (αμφότεροι μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας) πρακτικά καθαιρέθηκε 

από την θέση του Προέδρου αφού ο Δικηγορικός Σύλλογος Άρτας επέλεξε, εκπροθέσμως, 

να προτείνει, όχι ως όφειλε και σύμφωνα με τον νόμο τον Πρόεδρο της Εκλογικής 

Επιτροπής και τον νόμιμο αναπληρωτή του αλλά … αλφαβητικά τους υποδειχθέντες 

χωρίς άλλο προσδιορισμό!!!!... Γιατί άραγε; 

Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΤΑΣ λειτουργεί με κανόνες διαφάνειας και τηρεί σχολαστικά κάθε 

διάταξη νόμου υπερασπιζόμενο τις αρχές της χρηστής διοίκησης και τα συμφέροντα των 

χιλιάδων μελών του. 

Παρόμοιες διαδικασίες και μεθοδεύσεις που δεν έχουν έρεισμα στο νόμο και 

εξυπηρετούν άλλες σκοπιμότητες δεν γίνονται αποδεκτές. 

Επίσης, διαψεύσεις δεν γίνονται αποδεκτές γιατί «τα γραπτά μένουν». 

 

 

Με εκτίμηση, 

Για την ΔΕ 

Ιωάννης Γκολομάζος 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας 


